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	  31 мая 2018 года                                                                                                                                
	   №  307       


Руководителям членских организаций, 
председателям координационных советов 

организаций профсоюзов
Уважаемые коллеги!


В Федерацию профсоюзов Забайкалья поступило обращение заместителя Председателя Законодательного Собрания Забайкальского края, председателя комитета по экономической, инвестиционной политике и собственности Н.В. Мерзликина от 29 мая 2018 года с просьбой выразить мнение о необходимости и целесообразности принятия внесенного 24 мая 2018 года в Законодательное Собрание края депутатами В.Ю. Иванченко и Ю.М. Коном проекта Закона Забайкальского края «О признании утратившим силу пункта 1 части 1 статьи 3 Закона Забайкальского края «Об отдельных вопросах реализации Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» на территории Забайкальского края».


Законопроектом предлагается признать утратившим силу положение Закона края, устанавливающее дополнительное ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции: с 20 часов до 11 часов по местному времени. В случае принятия данного изменения на территории Забайкальского края будет применяться установленное Федеральным законом ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции: с 23 часов до 8 часов по местному времени.


Просим Вас в срок до 9 июня 2018 года направить в наш адрес свое мотивированное мнение о необходимости и целесообразности принятия вышеуказанного законопроекта с целью дальнейшего формирования позиции Федерации профсоюзов Забайкальского края по данному вопросу.    

Приложение: на _7_ л.
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Председатель Федерации профсоюзов

Забайкалья








З.В. Прохорова

Исп.: правовая инспекция труда

Тел.: 35-49-04, 35-34-72
